

# 鼓舞河南

# 春天的消息

## 2011全国两会

本版话题 中原经济区纳入十二五规划 河南代表纷纷建言献策

重点推进太原城市群、皖江城市带、鄱阳湖生态经济区、中原经济区、武汉城市圈、环株长潭城市群等区域发展

# 中原经济区纳入“十二五”规划

### 河南团代表献计献策,热议中原经济区建设

3月5日,驻豫全国大代表在下发的“十二五”规划纲要草案中惊喜地发现,中原经济区被纳入进去。3月5日、6日,无论是河南团全体会议、小组讨论会,还是会议间隙,中原经济区都成为他们讨论最多的话题。

晚报特派记者 张锡磊 廖谦 文/图

### 先看看“十二五”规划咋说的

《中华人民共和国国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要(草案)》(简称“十二五”规划纲要草案)第五篇《优化格局促进区域协调发展和城镇化健康发展》中指出,实施区域发展总体战略,大力促进中部地区崛起。

纲要中说,中部地区要发挥承东启西的区位优势,壮大优势产业,发展现代产业体系,巩固提升全国粮食重要生产基地、能源原材料基地、现代装备制造业及高技术产业基地和综合交通运输枢纽地位。

改善投资环境,有序承接东部地区和国际产业转移。提高资源利用效率和循环经济发展水平,加强大江大河综合治理。进一步细化和落实中部地区比照实施振兴东北地区等老工业基地和西部大开发的有关政策。加快构建沿陇海、沿京广、沿京九和沿长江中游经济带,促进人口和产业的集聚,加强与周边城市群的对接和联系。

重点推进太原城市群、皖江城市带、鄱阳湖生态经济区、中原经济区、武汉城市圈、环株长潭城市群等区域发展。



钱国玉: 全国人大代表、河南省财政厅厅长



李文慧: 全国人大代表、三门峡市委书记



张广智: 全国人大代表、安阳市委书记

### 再看看河南团代表咋说的

#### 应将郑州大学纳入985高校扶持范围

建议中央能够尽快出台支持中原经济区建设专项财税扶持政策。针对中原经济区“三化”协调发展的关键环节,先行先试有关财税支持政策。

建议国家支持中原经济区实施“农村土地整治工程”,对地方节约集约利用土地,实行奖励和利益补偿。

支持中原经济区加快科技创新。建议围绕中原经济区关键产业的技术改造和创新,加大财税政策支持力度,重点支持改造传统优势产业。

支持中原经济区打造全国重要的人力资源基地。

进一步支持中原经济区扩大城市义务教育资源供给,将农民工随迁子女及时纳入公共教育体系,促进教育公平。加大对中原经济区高校支持力度,将郑州大学纳入985高校扶持范围,并争取再增加河南大学等2-3所国家重点高校。

#### 尽快争取国家通过中原经济区的规划

温总理的报告中提出,要大力促进中部崛起。使我们深受鼓舞,同时十分欣喜地看到,“十二五”把中原经济区作为国家战略写入规划,作为一个河南人感到非常光荣,非常自豪,同时也深感我们承担的历史责任。

我们应该抓紧完善中原经济区的规划,抓紧争取国家支持中原经济区建设的有关政策,尽快争取国家通过中原经济区的规划。

我们也要抓住积极发展的机遇,真正实现河南的崛起。河南是人口第一大省,粮食第一大省,有着优越的区位优势,我们希望国家加大对河南发展的支持力度,希望能享受西部大开发等相关优惠政策,加大资金投入力度,国家的各项产业、资源能在中原经济区优先布局。

#### 安阳要打造一个“航空博物馆”

我觉得各个省辖市主要任务是要了解自己的优势,找准在中原经济区建设中的位置,主动融入,加快发展。

安阳的众多优势中,有一个优势就是航空运动的优势,这是其他城市不具备的。

我们提出要打造“航空运动之都”和“低空经济”的实验区。

我们准备打造一个“航空博物馆”。打造一个航空运动基地,包括李立山滑翔基地,国家体育总局的安阳航空运动基地,还有国家级少年航空科普教育基地及打造航空人才的培训基地。

### 刘云山参加河南团审议

3月5日下午,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山参加河南代表团审议。

他强调,落实好政府工作报告和“十二五”规划纲要,必须把文化建设放在更加突出的位置,加快文化体制机制创新,加快构建公共文化服务体系,加快发展文化产业,加强对文化产品创作生产的引导,推动文化改革发展实现新的跨越,让人民群众共享文化建设成果。

刘云山对河南省的工作给予充分肯定。他指出,“十一五”时期,河南同全国一样也取得了长足的发展进步,特别是过去的一年,省委、省政府带领全省干部群众团结一心、攻坚克难,继续保持了经济社会发展好的趋势、好的态势。河南全省生产总值突破两万亿元,人均生产总值突破3000美元,标志着河南经济社会发展站在了一个新的起点上。粮食生产在各种自然灾害频发的情况下,连续5年保持在千亿斤以上,连续7年创出历史新高,为保障我国粮食安全作出重要贡献。把保障和改善民生摆在重要位置,实施一系列民生工程,为老百姓办了许多好事实事。加快推进文化强省战略,继续深化文化体制改革,文化事业文化产业快速发展,文化建设对经济发展的贡献率不断提高。随着“十二五”规划纲要和中原经济区战略构想的实施,河南发展必将迈上新的台阶,迎来更加美好的明天。

卢展工在主持审议时说,刘云山部长的重要讲话对于我们理解好审议好政府工作报告有着重要的指导作用,对河南的工作给予充分肯定,对文化工作作了很系统的阐述,对河南的发展特别是对文化建设提出了具体要求。中宣部和刘云山部长长期以来对河南的发展很关心,对河南在凝聚合力、营造氛围、站位全局、树立形象方面给予了很大支持。我们要认真学习贯彻刘部长的重要讲话精神,把河南的各项工作做得更好。 据《河南日报》

# 早春三月,幸福女人,大声说出:我爱我

## ——3月8日,新玛特郑州总店再度开启女子购物专场

晚报记者 王一品

3月8日,是女人专属的节日。这一天,姐妹们,你想好怎样犒劳自己了吗?如果你还没有想到好的点子,不妨到新玛特郑州总店享受女人特权!想知道都有哪些女人特权等着姐妹们享用吗?那就快来看看吧。

### 女子购物专场,谢绝男士入内

记者提前打探到,3月8日下午1点到夜里11点,新玛特郑州总店精心准备的女子购物专场是谢绝男士入内的。也就是说,当晚姐妹们可以更加自由地享受购物的乐趣,一些姐妹们平时在商场里不太好意思尝试的服装款式或是妆容,此时就可以大胆尝试、尽情地让姐妹淘们帮忙参谋。

### 国际化妆品免费送女性

既然是女子购物专场,仅仅是谢绝男士入内这一项特权又怎么够呢?当晚,新玛特郑州总店针对进店的姐妹们将免费送精美礼品。届时,限量版的国际化妆品资生堂将免费送给绿城女性,商场在做免费营销时少不了赠送顾客礼品,但选用国际化妆品来做大放送,还是少有所闻。

不仅如此,当晚,进店的女性朋友还可免费享用特供菜品、美甲、电影娱乐等。涮羊肉卷、鸭宝绝味凉粉、果汁、寿司、冰激凌……风味不同的特色小吃,在姐妹们逛累的时候可以给予舌尖的享受;免费美甲,让姐妹们在这个初春,

拥有漂亮的指尖风情。最后,再看一场或浪漫或煽情的电影,该是多么惬意。

### 超超超折扣

当晚,在女子购物专场上,新玛特郑州总店的400个品牌春款低至六折,50个知名品牌一至三折。像A02的一款美衣,原价438元,现价219元;MIKIBANA原价1598元,现价799元;扎达原价3990元,现价1000元……

### iPhone4、IPAD、SK-II满额再加赠

而除了春装的优惠外,新玛特郑州总店还推出超有诱惑力的“苹果好礼”,当晚,姐妹们购物满39800元,苹果IPAD可以带回家,满69800元,苹果iPhone4可以带回家。此外,满9800元即可送SK-II套装。

当然,最值得一提的还是新玛特郑州总店

为姐妹们砸出的一重又一重优惠。

持团购卡的姐妹注意了,当晚,持有大商集团购物卡前来还可以额外享受100元当值110元花的特权哦。

尤为值得一提的是,活动当日购物满500元即可兑换抽奖券1张。姐妹们可以抽取1000元SK-II提货卡、600元欧珀莱提货卡,为自己的美丽再次加分。

最后,记者需要提醒姐妹们的是,当晚,持交行卡与宝马车钥匙,还可以获得额外的惊喜:交通银行信用卡满1000元送100元百货礼券;宝马车主凭车钥匙至宝马专柜即可领取精美礼品一份,宝马专柜消费满5000元即可领取礼品一份。